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TPAP UK

YTBEPXK/EH

nprKa3oM MUHHCTepCcTBa 06pa30BaHUs

«06 obecneyeHUH MPOBeEHUsI FOCYJapCTBEHHOHN

HUTOr0BOM aTTeCcTalH 10 06pa30BaTeNbHbIM
nporpaMMaM OCHOBHOTO 0611ero o6pasoBaHus
B ¢popMe OCHOBHOIO rocyJapCTBEHHOr0
3K3aMeHa, roCcyJapCTBEHHOr0 BBIMYCKHOTO
3K3aMeHa Ha TeppuTopuu CBepJI0BCKOMN
o6JsiacTy B OCHOBHOU nepuog 2025 roga»

06paGoTKH 3K3aMeHaNMOHHbIX MaTepPHUaJIOB, MECTA U CPOKH 03HAKOMJ/IEHUS YYAaCTHUKOB roCyAapCTBEHHON UTOrOBOM
aTTeCcTalMu 1o 06pa3oBaTe/IbHBIM MPOrpaMMaM OCHOBHOIO 0611ero o6pa3oBaHus B ¢opMe OCHOBHOIO IOCyAapCTBEHHOTO
3K3aMeHa, roCyJapCTBEHHOr0 BhINMYCKHOT0 3K3aMeHa C pe3yJ/IbTATAMHU 3K3aMeHOB Ha TeppuTtopun CBepAI0BCKOI 06J1aCcTH
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HNHocTpaHHbIE SI3BBIKH**
HHocTpaHHBbIE A3BIKH**

BuoJsiorns, uHpopmaTHuka,
061 ecCrBO3HAHME, XHMHUS

B OCHOBHOM mepuoj 2025 roaa

JlaTta 3Kk3aMeHa

3
21 mas (cp)
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1 2 3 4 5 6
4 Feorpadus, ucropus, 29 Mmasd (uT) 8 uwHA (BC) 9 uioHA (H) 11 uwoHA (cp)
dusuKa, xXUMUia
5. MaTemaTuka 3 uioHA (BT) 13 uwoHg (nT) 16 uroHsa (mH) 18 uroHsa (cp)
6. l'eorpadus, uHbopMaTUKa, 6 uroHA (nT) 16 uioHsa (nH) 17 uoHs (BT) 19 uroHga (uT)
o6LlecTBO3HAHUE
7. Pycckuii a3pik 9 nioHda (mH) 19 utoHA (4T) 20 uwoHs (nT) 24 wwoHA (BT)
8. Buosnorus, nHPopmMaTHKa, 16 utoHd (nH) 26 uroHA (4T) 27 uioHsa (0T) 1 uroaa (BT)
JuTepaTtypa, Pu3uKa
9. Pe3epB: pycCKUU SA3bIK 26 urHA (4T) 1 urwus (BT) 2 uwas (cp) 4 yionaa (nT)
10. PesepB: no BceM y4ye6HBIM 27 vioHd (0T) 2 uwas (cp) 3 uwad (4T) 7 urond (1nH)
npeaMeraMm (Kpome
PYCCKOTO SI3BIKA U
MaTeMaTHKH)
11. Pe3epB: n0 BCEM yu4eOHBIM 28 uwHsa (c6) 3 utouas (uT) 4 v (nT) 8 uiaa (BT)
npeameram (Kpome
pyCCKOro sI3bIKa U
MaTeMaTHKH)
12. Pe3epB: MaTeMaTHKa 30 utoHd (nH) 5 utwus (c6) 7 vtons (0H) 9 uras (cp)
13. Pe3epB: no BceM y4eOGHBIM 1 urosa (BT) 6 uwnasa (Bc) 7 uwonsa (nH) 9 uras (cp)
npeaMeTaM
14. Pe3sepB: mo BceM yueGHBIM 2 utoas (cp) 7 uroad (nH) 8 uwasa (BT) 10 urons (4T)

npegMmeTam

¢llpoTOoKOJBI C pe3ysbTaTaMU rOCyAapCTBEHHON UTOrOBOM aTTecTalUU MO0 06pa3oBaTeJbHBIM IpOrpaMMaM OCHOBHOIO 061iero
obpasoBaHua HamnpaBasAwTca PLOW B o6pa3oBaTesbHble OpraHM3alUyU MO 3alULUeHHOMY KaHajJy cBaA3UM. O6Opa3oBaTesibHble
OpraHM3alMy pasMelalT MNPOTOKOJbl C pe3yJbTaTaMH 3K3aMeHOB Ha HWHQPOpPMALMOHHOM CTeHJe U 3HAaKOMAT Yy4YaCTHUKOB
C MPOTOKOJIaMH Pe3y/IbTaTOB 3K3aMeHOB MO/, MOANHUCh.

B coorBeTcTBUM ¢ nNyHKTOM 79 Ilopsiika mnpoBeJeHUSA TOCYyJapCTBEHHOHW HUTOrOBOM aTTecTaUU 0[O 06pa3oBaTeJbHBIM
nporpaMMaM OCHOBHOIO 06Ljero o6pa3oBaHMs, yTBEPXK/JEHHOTO0 NpHKa3oM MuHHcTepcTBa npocBeuieHus Poccuiickonn Pepepanuu



